D V2+2 @ 2v2-2 ® 42
@ 442-2 G 5v2 -2



A ZyA7+3 ABC oA AB = 8cm _4/3em.
BC = 4v3cm ¥ 0, /B o] 27|=9 - <

O 15° @ 30° @ 45°
@ 60° ® 75°




3. Ty TI®9] aABC ol Ml o] BE WA g O = FotolEt

@ sin z cos T tan x

43° 0.6820 0,7314 0.9325

44° 0.6947 0.7193 0.9657

45° 0.7071 0.7071 1,0000

46° 0.7193 0.6947 1,.0355

47° 0.7314 0.6821 1,.0724




4. U IHANNPA, PB=Y09H
Adolet, o] o, x of 27

D9 @ 10 ® 11
@ 12 ® 13




o2 2" A ¥4 W Hel
A D,E,F & 2} A& HAolth
AB = 6¢m, BC = Tem, AC = 5em
o wf, AF 9] Zo]=?

@ 1.5cm @ 2cm

® 2.5cm @ 3cm

B 3.5cm



O 2" oABCD = 9 O o 9|38t H E, F, G, H= 4%
€0 ©] H3elet. o, BC - AD 9] gh2?

@D 2cm ® 3cm A 4cm @ 5cm 3 6cm



7. O 2%el4 §1 0 & aABC ] 91 oItk 5.0ptAB : 5.0ptBC :
50ptCA =3:4:5 % o, /ZABC 9] 37]=?

A

BQ

N’

@D 70° @ 175° B 78° @ 80° (B) 84°



8. T TN B =73 A, L 9] A7 TR

@D 57° @ 65° ® 73° @ 90° ® 107°



9.

& A4 ABCD 71 9 9o & ), x ]
71 st



10. o 23 o] BA9] Zo]7F 8em ©]AL,
BT WRo] o] = 740l 27171 60°
9] Rul 5 F5H?

® 32V37cm? @ 323\/§7rcm3 643\/§7rcm3
192
@ 6437 cm?3 ® ) \/gﬂcms






12. & 2389 ¥ 0 94 CD = 2cm , AD = 6cm ¥ o, AODB 2]

sol=?
2cm C
A NB
@ 12cm? @ 20cm? @ 24cm?

@ 925cm2 3 30cm?2



13.

e 1w Zol Uol

A]Og.

@ AB, AC Atolo] A7t 211 AB

6cm, /BAC = 60° o]t}. o] uf, AABC
Hole?
@ 4+3cm? @ 6vV2cm?

@ 122 cm?

3 12V3cm?2

(7
Oﬁb>
>

® 9vV3cm?



14. o5 I"A 9 0 = A4 A
ABC 9] YA eltt, AABC 9] |
°l&? (&, BD=10,CD =3) O-

Tt---10---""D 3’

@D 12 ® 24 ® 30 @ 36 ® 48



15. o 293} Zo] /BPR = 84° ¥ W], LAOB 2] 7] dnpelzp?

@D 162° @ 164° 3 166° @ 168° ® 170°



16. o= ™A x o #27?




17.

e F 84 Y

82

rlo

vl

A

fijo

L& 12d?

@ sin45° = cos45°

@ cos48° > cos38°
@ tan35° < tan40°® @ sin37° < cos37°
B sin56° < cos 56 °



18. tg I™oA BC = 4em, /B = 30°, /ZACH = 45° Y ], AABC 2]

Wol=?
A
b A [ ]
~4em~- C
@ 5cm? @ Tem? ® 3(V2+1)em?

@ 3(3 - v2)cm? ® 4(V3+1)em?



19.

S 83} 22 AABC oA g Heol 4 IE 30% E°]il o g
o] Aol 5o M2 A7ty A/BC’ & WEJHY 1 Yol

= A

3L AAA'D 2 ACC'D 9] ol 27F aABC 9] Hol9 é o tt.
™

%SGR Foteler.




20.

U Z1l 3} o] Fa§AhH g ABCD
o] & ¥ BC,CD 9 4S5 z47
M,N o]gt sta2 AM, AN ¥} ozt
A BD ¢t WS EF 2 5tAk
AE =8, AF = 11, (EAF = 30°
d o, gEMNF 9] Yo|& 5}
2},

(=g
-




21.

ok 127} 2ol A P o4 % o] el
1, AP =3cm, BP =9cm, CP =4cm
o wf, DP 9] do|& Fsfeiet.

a = cm




22,

ohS 23} o] F o] T oA v o,
0O 9] Hol=?

D

®D 121n ® 144n ® 16971 @ 1967 B 2251



23. \/(cosA —sinA)? + \/(sinA+cosA)2 = V2 4 o, tanA o] 29
(HF, 0°<A<45°)

D 22 @ 2 B® V3 @ 1 ® 0



24.

the I3} Zo] HE AB 2 A20 7 51 uYo] 5 AB 9]0
5.0pt@ : 5.0pt6§ =1:39 3 CE o A CE A T4
O oA AB ¢} ot 92 1=t o] ¥o] d BC ¢t = A
2kl g of, /BOD 9] 27]& Fatefet.

of

m
o
O o



25.

ohe T4 H M2 5.0ptAB 9] £
°]i, AM = 9cm, MQ = 6cm &
PQ ¢] Zol& Fstejzt.

g em

)

b



